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За результатами розгляду рішення Косівської районної ради Івано- 
Франківської області від 15.12.2016 №218-6/2016, скерованого на адресу 
Львівської митниці ДФС листом Косівської районної ради від 26.12.2016 
№306/02-36 повідомляємо наступне.

Львівською митницею ДФС постійно здійснюється аналіз 
переміщення транспортних засобів через митний кордон України, за 
результатами якого встановлено, що накопичення транспортних засобів 
перед пунктами пропуску та утворення черг на українсько-польському 
кордоні відбувається за рахунок транспортних засобів, які ввозяться 
громадянами у митному режимі транзиту, у т.ч. мешканцями прикордонної 
зони, які перетинають кордон відповідно до Угоди між Кабінетом Міністрів 
України та Урядом Республіки Польща про правила місцевого 
прикордонного руху, підписаної в Києві 28.03.2008.

Через пункти пропуску Львівської митниці ДФС в середньому за 
добу на в’їзд в Україну переміщується близько 6 тис. транспортних засобів 
особистого користування, з яких понад 3 тис. -  у митному режимі транзит, 
тобто більше 50 %.

Крім того, аналіз переміщення таких «транзитних» автомобілів у 
липні поточного року, в період, коли було частково зупинено дію частини 1 
статті 3 Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки 
Польща про правила місцевого прикордонного руху, підписаної в Києві 
28.03.2008, та черги на кордоні були відсутні, показав, що цією категорією 
громадян (мешканцями прикордоння, які підпадають під дію вказаної Угоди) 
в Україну ввозиться близько 1 тис. транспортних засобів у митному режимі 
транзиту за добу.
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На значну кількість транспортних засобів з польською реєстрацією, які 
переміщуються через українсько-польський кордон громадянами в митному 
режимі транзит, також звернули увагу представники Польської сторони на 
засіданні Комісії з питань пунктів пропуску та прикордонної інфраструктури 
українсько-польської Міжурядової координаційної ради з питань 
міжрегіонального співробітництва, яке відбулось 10.10.2016 р. в 
автомобільному пункті пропуску «Краковець».

Частий перетин державного кордону України вищевказаною 
категорією транспортних засобів перешкоджає нормальному торговельному 
сполученню через пункти пропуску «Рава-Руська», «Краковець» та 
«Шегині», а також створює незручності для подорожуючих, у т.ч. тих, що 
переміщуються рейсовими автобусами та/або організованими групами.

У зв’язку з цим, Львівською митницею ДФС листом від 18.10.2016 
№16503/8/13-70-18/44 на адресу Державної фіскальної служби України 
надано пропозиції щодо законодавчого обмеження переміщення через 
державний кордон України вищевказаної категорії транспортних засобів 
та/або громадян -  мешканців прикордонної зони, які перетинають кордон 
відповідно до Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки 
Польща про правила місцевого прикордонного руху, підписаної в Києві 
28.03.2008.

З метою вдосконалення процедур пропуску транспортних засобів через 
кордон, а також покращення умов для перетину кордону подорожуючими, у 
пунктах пропуску «Рава-Руська» та «Краковець» запроваджено 
розмежування пасажирського руху шляхом визначення окремих смуг руху 
для транспортних засобів з українською реєстрацією та окремих смуг руху 
для транспортних засобів з іноземною реєстрацією.

Також, на даний час за ініціативи Львівської митниці ДФС 
розглядається питання розмежування руху перед пунктами пропуску «Рава- 
Руська» та «Краковець» для можливості формування черг транспортних 
засобів окремо для автомобілів з українською реєстрацією, з іноземною 
реєстрацією (більшість з яких -  «транзитні» транспортні засоби), вантажного 
автотранспорту, а також, щоб одна смуга руху постійно перебувала вільною 
(для можливості проїзду аварійних служб, осіб, що користуються 
дипломатичним імунітетом тощо).

З даного приводу 03.11.2016 у приміщенні Західного регіонального 
управління ДПСУ відбулась міжвідомча нарада з питань запровадження 
апробації із розмежування смуг для руху транспортних засобів української та 
іноземної реєстрації перед пунктами пропусками «Краковець» та «Рава- 
Руська», на якій вирішено провести розмежування смуг для руху 
транспортних засобів тільки перед пунктом пропуску «Краковець».

Водночас, запровадження такого експерименту можливе лише за умови 
виготовлення та встановлення переносних засобів обмеження руху від 
в’їзних воріт пункту пропуску до розривів у роздільних смугах дороги. На 
даний час відбувається пошук фінансування для вжиття таких заходів.



Крім того, Львівською митницею ДФС протягом серпня-вересня 
порушувалось питання запровадження у пункті пропуску «Грушів-Будомєж» 
в якості експерименту розділення смуг , руху «зеленого коридору» та 
«червоного коридору» окремо для транспортних засобів, що переміщуються 
громадянами в рамках малого прикордонного руху, та для всіх інших 
подорожуючих.

Однак, враховуючи те, що станом на сьогодні у пункті пропуску 
«Грушів-Будомеж» польською стороною проводиться 2 експерименти, у т.ч. 
щодо об’єднання баз даних прикордонної та митної служб на «зеленому 
коридорі», виділення додаткової смуги руху «зеленого коридору» в цьому 
пункті пропуску на даний час не надається можливим.

Польська сторона, після завершення експериментів, що на даний час 
проводяться у пункті пропуску «Грушів-Будомєж», та підведення їх 
підсумків, зобов’язалась проінформувати українську сторону про можливість 
розгляду питання проведення експерименту з розділення смуг руху «зеленого 
коридору» та «червоного коридору» окремо для транспортних засобів, що 
переміщуються громадянами в рамках малого прикордонного руху, та для 
всіх інших подорожуючих у цьому пункті пропуску.
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